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Adi: Matematik Tarih
Soyadi: kKtTT /......12019
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Dar acilyl1 gosteren esitsizlik asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 0° = x = 90° B) 0° = x < 90°
C) 0° < x = 90° D) 0° < x < 90°

2

— 4 = x < 5 esgitsizliginin sayi1 dogru-
sunda gosterimi asagidakilerden han-
gisidir?
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o= > — 1 esitsizligine gore x
asagidaki degerlerden hangisini ala-

maz?
A)-3
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B) — 1 C) 2 D) 4

Asadida ayni anda dikien A ve B bilkilerinin zamana gare uzama miktarlarini gosteren dogrusal grafk verik

migtr.
Boy (cm)
A
2
18
2
Zaman

9 (Hafta)

Buna gore A bitkisinin boyunun 30 cm oldugu anda B bitkisinin boyu kag cm olur?
) B 47 ()52

. Egimi % 25 olan bir rampanin yatay uzunlu-
gu 80 metredir. Bu rampanin egimini % 20
yapmak igin dikey uzunluk kag metre azaltil-
mahdir?

A)4 B) 8 C) 16 D) 20
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x—2y—-3=0
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“\ 2x+y+4=0

Sekilde denklemileri verilen iki dogru K noktasin-
da kesismektedir.

Buna gore boyali alan kag birimkaredir?
A)5 B) 10 C)15 D) 20
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Yukarida verilen ABC ucgeninde BC
kenarina ait kenarortay, A noktasin-
dan hangi noktaya cizilmelidir?

A) K B) L C) N D) P

[*)

Yukarida verilen KLM uggeninde L
acisina ait agiortay KM kenarini han-
gi noktada keser?

A)A B) B
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Asagida verilen liggenlerin hangisin-
de kenarortaylardan biri ayni zaman-
da aciortaydir?
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Yukarida verilenlere gore KLM tligge-
ninin [KL] kenarina ait kenarortayin
A noktasindan gegmesi igin Giggenin
verilmeyen M kosesi hangi nokta alin-
mahdir?

A)l B) Il c) D) IV
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Sekilde verilen ABC gesitkenar lg-
geninde |AB|= 3 cm, |AC| =5 cm ol-
duguna goére |BC|'nun alabilecegi kag
farkh tam say1 degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
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Yukarida verilen gekilde |BC|'nun ala-
bilecegi kag farkh tam sayi degeri
vardir?

A)6 B)7 c) 13 D) 15

A
8cm 6 cm
B (&
5cm
D

Sekilde verilenlere gore |[BC|'nun ala-
bilecegi en biiyiik tam say1 degeri
igin |CD|'nun alabilecegi en kiigiik
tam sayi degeri kagtir?

A)7 B) 8 Cc)9 D) 10
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Yukarida verilenlere gore en kisa ke-
nar agagidakilerden hangisidir?

A)[MN] B)[LM] C)[RM] D) [RL]
14
Asagidaki bilgilerden hangisi bilinir-
se, o bilgilere ait gok sayida luicgen

cizilebilir?

A) Ug kenar uzunlugu

B) Ug agisinin dlgiisi

C) Bir kenar uzunlugu ile iki agisinin ol-
cusu

D) iki kenar uzunlugu ile bu kenarlari-
ni arasinda kalan ag¢inin olgusu
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Sekilde ABC ve ADB dik licgendir.
|JAC| = +30, |BC| = v5 ve |AD| = V10
olduguna gore |DB| kag cm'dir?
A)4 B)V15 C)J/17  D)19

13
[

16

J7

ol
R 3 S

Sekildeki PRS liggeninde
IPR| = ¥7 cm, |RS| = 3 cm ise |PS|
kag cm'dir?

A |
¥ 4
5cm
o 459
B 3cm C D

Sekilde [AC] L [BD], |AB| =5 cm,

|IBC| = 3 cm ve (A?C) = 45° oldugu-
na gore |AD| kag cm'dir?
A)4/2 B)5/2 C€)8 D)0
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Ali Bey 15 m uzunlugundaki bir merdi-
veni, merdivenin yere deddigi noktanin
apartmana uzakhgi 9 m olacak sekilde
dayamisgtir.

Merdivenin ug noktasinin yere uzak-
g1 kag metredir?
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Genis aclil bir gesitkenar G¢genin bitin kenarlarina ait kenarortay ve ylkseklikleri giziliyor.

Gizilen yardimci elemanlardan rastgele biri secildiginde secilen yardimci elemanin ticgenin dig bol-

gesinde olma olasihig: kactir?
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: Yukarida verilen ABCD dikdértgeninin énce ksegenleri gizilip sonra DB kdsegeni boyunca kesiliyor. :
: Buna gore elde edilen ABD iiggeninde AE dogru pargasi ile ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur? :
: A) A agisina ait aglortaydir. :
' B) BD kenarina ait yliksekliktir. "
: C) BD kenarina ait kenarortaydir. :
: D) AD kenarina ait agiortaydir. :
M
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Kige noktalarinin koordinatlan A(D, 0}, B{15, 8)
va G{15, — 20) olan ABC (ggeani gizilivor.

Buna gore ABC tiggeninin ig agilanmin kiigiik-
ten biyige dogru siralanigl agagidakilerden

hangisidir?
S P S
AjA<B=C BjC<A<B
l‘:}ﬁdﬁﬂﬁ D}E:ﬁﬁﬁ
Tuna gut antreman yapmak icin topu harhangi
bir noktaya koyuyor. Topu koydudu noktanin ka-
lenin direklannin yera degdigi noktalara uzakhk-
lari agit va ' 153 m'dir.
Kalenin genigligi 8 m oclduguna gdre topun
kale alam on gizgisine olan uzakhg yani x kag
m'dir?
A)12 B) 10 C) 8 D)7
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Yukarida verilen YKT'nde, [YT| = 418 em, Sekildeki ABCD paralalkananna EF dodru par-
IKT| = 72 em'dir. casl gizilarak iki tane paralelkanar olusturuluyor.
Buna gére |YK| agagidakilerden hangisi ola- Buna gore ABFE ile ABCD paralelkanarlan-
maz? nin banzerlik oram kagtir?
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